
2025年度入学時調査
報告書



2025年度 入学時調査 実施概要

• 調査趣旨：入学生の受験状況のほか、本学での学修、生活、進路に関する目標や希望等について確認し、

学生支援・大学運営等の改善を図る。

• 実施対象：2025年度入学生

• 実施方法：Web（Moodle）

• 実施期間：2025年4月1日～4月29日

• 回答数：1,845件（回答率90.5%、前年度91.8%)

※入試に関する設問の集計結果は別途報告する。



1. 人物像について

人物像等に関する次の各項目について、どれくらい当てはまりますか（選択肢①～④の中から該当する番号を回答）。

①とても当てはまる ②当てはまる ③あまり当てはまらない ④当てはまらない

（１）目的意識や目標を持って入学した

（２）知的好奇心（知りたいや学びたい意欲）が強い

（３）指示がなくても、自分自身で考えて行動できる

（４）人との関わり合いが得意または得意ではないが好き

（５）まじめさや責任感がある

（６）精神的に強い（落ち込みにくさや立ち直りの早さ）

p.1



人物像等

748

789

371

587

575

351

902

896

992

854

1012

618

161

136

457

364

230

674

34

24

25

40

28

202

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

目的意識や目標を持って入学した

知的好奇心（知りたいや学びたい意欲）が強い

指示がなくても、自分自身で考えて行動できる

人との関わり合いが得意または得意ではないが好き

まじめさや責任感がある

精神的に強い（落ち込みにくさや立ち直りの早さ）

とても当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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２. 学修について
（１）入学した学科の卒業認定・学位授与の方針について、回答してください。

（２）次の(a)～(d)の各資質・能力について、今の時点でどのくらい身につけているか、

次の選択肢から選択してください。

①身につけている ②どちらかといえば身につけている ③どちらかといえば身につけていない ④身につけていない

(a) 幅広い教養と専門的知識・技能

(b) 学びと研究の質を高めることができる思考力・判断力・表現力等

(c) 地域社会及び国内外の諸問題の解決に主体的・創造的に参画・貢献する力

(d) 自己の成長と社会の発展のために、自律的に学び続ける態度

（３）授業に関する予習・復習の１日あたりの目標学修時間を１つ選んでください。

（４）授業以外の学修（資格取得等）に関する１日あたりの目標学修時間を１つ選んでください。

（５）授業以外の学修の具体的な目的（運転免許証の取得除く）を選んでください（複数回答可）。
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入学した学科の卒業認定・学位授与の方針について

DPの内容を十分に把握している。

13%

DPの内容の一部を把握している。

51%

DPの内容を把握していない。

18%

DPという言葉を初めて聞いた。

18%
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各資質・能力について、今の時点でどのくらい身に付けているか
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身に付けている どちらかといえば身に付けている どちらかといえば身に付けていない 身に付けていない

(a) 幅広い教養と専門的知識・技能
(b) 学びと研究の質を高めることができる思考力・判断力・表現力等
(c) 地域社会及び国内外の諸問題の解決に主体的・創造的に参画・貢献する力
(d) 自己の成長と社会の発展のために、自律的に学び続ける態度
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１日あたりの目標学修時間
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授業以外の学修の具体的な目的
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英語の語学資格

英語以外の語学資格

法律・ビジネス・会計系資格

IT、パソコン系資格

はい いいえ
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３. 学生生活について

（１）課外活動団体について、加入したいと思うものを選択してください（あくまでも現時点での気持ちで結構です）。

（２）アルバイトについて、現時点での予定や希望を選択してください。

（３）海外での経験について、現時点での予定や希望を選択してください（最も近いものを１つ）。

（４）ボランティアについて、現時点での予定や希望を選択してください（最も近いものを１つ）。
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課外活動団体、加入したいと思うもの

1268 48 92 36 401

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

西南学院大学学内団体 他大学との合同団体 ダブルスクール、習い事 その他学外団体（アルバイト除く） 特になし
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アルバイトについて、現時点での予定や希望

1781 64

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

アルバイトをしたい アルバイトを特にしたいとは思わない
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海外での経験について、現時点での予定や希望

424 374 216 157 674

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学の派遣留学に参加したい

大学の語学研修に参加したい

学部独自の海外プログラムに参加したい

大学における制度にこだわらず、ホームステイなど自分で海外に行ってみたい（観光は除く）

特に海外に興味はない
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ボランティアについて、現時点での予定や希望

855 197 316 477

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大学が提供するボランティア活動に参加してみたい

学部独自のボランティア活動に参加したい

大学における制度にこだわらず、自分でボランティア活動に参加してみたい

特にボランティア活動に興味はない
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４. 将来の進路について
（１）希望する進路について、現時点で最も当てはまるものを1つ選択してください。

（２）現時点で最も希望する業界や分野を1つ選択してください。

（３）現時点で最も希望する採用コースを1つ選択してください。

（４）現時点で最も希望する職種を1つ選択してください。

（５）現時点で最も希望する勤務地を１つ選択してください。

（６）進路を選択するうえでの影響度に関し、以下の各項目についてどのくらい当てはまるか、選択してください。

１．やりがい ２．個人裁量 ３．成長環境 ４．知名度

５．勤務地 ６．勤務形態 ７．福利厚生 ８．給与額 ９．能力主義
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希望する進路

1058 390 137 108 4417224821

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

民間企業 公務員（教員を除く） 教員 進学 起業 個人事業主 自営業・家業 その他 未回答 p.14



現時点で最も希望する業界

5101412 79 141 10 89 40 220 23 132 14 163 158 47 513 106 5316

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

農林水産 鉱工業（メーカー） 電気・ガス・水道

情報通信・情報サービス マスメディア（テレビ・新聞・雑誌） 交通（航空・鉄道・バス）

物流 卸売（商社） 小売・アパレル

金融（銀行・証券・保険） 不動産・建設・住宅 観光・宿泊・ブライダル

飲食 専門サービス（法律・会計・広告・コンサルティング） 教育・学習支援

医療・福祉 特に決まっていない 進学

その他： 未回答
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現時点で最も希望する採用コース

231 155 370 440 649

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全国型総合職（幹部候補、多業務担当、転勤可能性高） 地域限定型総合職（幹部候補、多業務担当、転勤可能性低） 一般職（定型的・一般事務的業務担当、転勤可能性低）

民間企業を選択していない 特に決まっていない
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現時点で最も希望する職種

101 154 10 88 143 269 32 463 562 185

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

営業 接客・販売 SE・プログラマー

人事・総務 財務・法務 企画・広報・マーケティング

その他専門職（デザイナー・ライター等） 民間企業を選択していない 特に決まっていない

その他： (空白) p.17



現時点で最も希望する勤務地
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進路を選択するうえでの影響度
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強く影響する 判断材料の1つとなる 関係ない（気にしない） わからない 進学を選択した
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